

# 节能改造后 供暖按表收费

全市11月10日前完成90.5万m<sup>2</sup>既有建筑改造,市民可自行设定室内温度

本报枣庄10月23日讯(记者李淼) 23日,记者了解到,今年省里下达枣庄市的工作任务是,完成90.5万平方米既有建筑节能改造及供热计量任务。所有新建建筑和完成节能改造及供热计量的既有建筑,一律停止按面积收费,实行按供热计量计价收费,确保11月10日前全面完成既改任务并具备按热计量收费条件。

记者了解到,热计量改造一般采用通断时间面积法,即在用户室内安装温控器,供暖热水入户管路上安装计量控制阀,根据用户设定的室内温度,通过无线温控器来控制计量控制阀通断,实现室内的温度调节,达到用户室温恒定、舒适、节能的目的。同时,通过计量控制阀记录阀门开启时间,作为计量收费的分摊依

据,根据用户实际用热量的多少来缴纳采暖费用。

据了解,在收费方面,凡实行集中供热的新建建筑和完成供热计量改造的既有建筑,实施供热计量收费,并搭建供热计量数字化监测平台,实行在线自动监测监管,供热企业要搭建供热计量远程调控技术平台,实现“按需供热,按需供热”。在今年采暖季前,要对供热

计量装置安装和使用情况开展摸底清查工作,同时完成50万平方米太阳能供热一体化、市级公共建筑节能监测平台和至少5个建筑物子系统建设,公共建筑节能改造5万平方米,以及30万平方米公共建筑节能审计。

同时,在既有建筑节能改造方面,确保11月10日前全面完成既改任务并具备按热计量收费条件。对

前几年完成的既改项目,确保10月底前具备按热计量条件。对于公共建筑节能监测平台建设,要确保10月中旬系统调试使用。

据介绍,热计量改造完成后,住户可以自行设定室内温度,若用户长时间外出,可以将户内温控器设定在较低保温温度,大大减少热量消耗,用户也减少了热费支出,从而达到了节能降耗的目的。



## 广场募捐救同学

为挽救同学的生命,枣庄市第十二中学的七名同学利用周末时间,与薛城义工联盟的义工一起在薛城奚仲广场,为九年级白血病患者孟翔宇进行募捐活动。经过一天的奔波共募捐到5722.6元,目前已送到了患者的手中。

本报通讯员 张运祥 王天强 本报记者 武春澍 摄影报道

## 冷藏食品却放常温货架卖

专家:如不按要求存放,保质期易“缩水”

本报枣庄10月23日讯(记者李泳君 实习生孙姝华) 多数市民到超市购买食品时,都会留意食品的保质期,但是对于贮存条件的要求关注并不多。23日,记者走访市中区多家超市发现,一些外包装上规定要求在0℃至6℃环境下冷藏的火腿、酸奶等食品却被放在常温环境下销售。

23日,记者在振兴路上

一超市内看到,各种火腿被摆在超市显眼的位置上促销,一款无淀粉的火腿原价是19.6元,现价卖到14.6元。记者发现这些火腿并没有按照外包装上要求,在0℃至4℃的条件下进行冷藏,而是直接放在促销车上。在酸奶促销区域,同样也没有按照2℃至6℃的贮存条件放在冷柜里,而是直接堆在了由二十多个纸箱

子拼成的桌子上。

随后,记者又来到位于君山路以及解放路的多家超市,发现情况亦是如此。“包装上标注的贮存条件是2℃至6℃,这样放在外面不会变质吗?”面对记者的问题,某超市酸奶专柜的工作人员说,现在天气冷了,室内温度也降了,放在外面不会影响质量,而且放的地方离冷柜较近,所以不会出现酸奶

提前过期的情况。

专家称,按照《食品安全法》的相关规定,一些冷藏食品如果不按照要求保存,是不允许销售的,而且食品的质量不能够保证,会出现在保质期内也会变质的情况。市民在购买食品时,要留意存放环境是否符合外包装上标注的贮存条件,直接放在常温条件下促销的冷藏产品应当谨慎购买。

## 油罐车开离社区了

居民称:不用担心会发生危险了



本报枣庄10月23日讯(记者 崔维成) 23日本报刊登了《油罐车居民楼下停仨月》的报道,23日,记者了解到目前车主已将油罐车开离社区。

据了解,为方便给自己的几辆大车加油,前王社区的一位居民买了一辆油罐车,并将车停在社区内。“这么危险的该不该停在社区,

万一发生意外,后果不堪设想。”居民说,他们也曾多次找车主协商,希望他把油罐车开出社区,但车主一直没有开走。

经过本报报道,23日,油罐车的车主将车开出了社区。“油罐车终于开走了,不用担心会发生危险了。”一居民高兴地说。

据前王村李书记介绍,考虑到油罐车停在社区内,存在安全隐患,所以他们找车主谈了,并劝其将油罐车开出社区。

## 267名市直考生 26日体检

本报枣庄10月23日讯(记者 李泳君) 23日,记者了解到,2012年市直事业单位招聘入围体检的考生一共267名,体检时间定于2012年10月26日,请进入体检范围的考生,于早晨6:30到枣庄新城市交通综合服务大楼前集合。

据了解,9月14日至16日共有744名市直事业单位考生参加了面试。目前,2012年市直事业单位公开招聘笔试和面试工作已经结束。记者了解到,根据体检的具体安排,267名考生

共分为15个小组。每个小组的人数大约在18人左右。

枣庄市人社局工作人员提醒,考生注意清淡饮食、禁酒;体检当日早晨禁食、禁水、空腹;胸透时不带任何首饰;女考生不得穿连衣裙;同一组考生的同一体检项目,必须由同一医生检查并签名,如不符合这一原则,体检结果视为无效。另外,考生携带需体检费用350元(交体检医院,多退少补)、笔试准考证、面试通知单和身份证(均为原件),2寸照片1张。

## 省拨资金360万 助峰城区抗旱

本报枣庄10月23日讯(记者 马明) 23日,记者从枣庄市发改委获悉,峰城区旱作农业示范基地项目,获全省油糖生产基地和旱作农业示范基地项目资金360万元。

据悉,该项目总投资510万元,其中中央预算

内投资340万元,省预算内投资20万元,市县投资150万元。项目主要内容为完善农田节水抗旱基础设施,修建大口井、机井、节水灌溉设施等,维修机耕路、田间路,疏挖排水沟,购置仪器设备6台(套)等。

## 女子穿梭车流中发传单

有时敲司机窗户,有时直接插在车门上

本报枣庄10月23日讯(记者 甘倩茹) 为了宣传造势,许多商家的营销人员会在道路口发广告页或名片,为此而出现的交通事故也是层出不穷,但商家的营销人员却不在意,依然穿梭在车流中发传单。

23日,记者在滕州荆河路和善国路的十字路口看到,一位20多岁的女士抱着一摞广告单页站在路口,向正在等红绿灯的车辆里塞广告。路口交通协警示意其离开时,她没有理会,而是朝另一边走去。记者看到,当有车辆等红灯时,女子便带着广告单页穿 行在车

流中,不停地往车窗里塞广告。

车主张女士称,有一次她从荆河路右转至善国路时,突然看见一位发传单的妇女站在拐角处,险些撞上她,“我在大同路和荆河路、善国路和解放路的路口,都遇到过在车流中发传单的,有时候敲窗户、有时候直接插在车门把手上。”张女士说。

滕州市交警中队乔大队表示,趁红灯在车流中发传单的行为会使车主因阅读而分神,给交通带来安全隐患,为了自身安全,不应该在车流中发传单。



一位二十多岁的女士在车流中发传单。

薛城张范中学

## 重阳节赴敬老院送温暖

为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,值此重阳节到来之际,薛城区张范中学优秀团员代表于10月23日上午,在校团委的组织下到张范镇敬老院开展慰问活动。

同学们给老人们带去了蛋糕、糖果、自己精心制作的贺卡等慰问品,和爷爷奶奶们一起共庆重阳佳节,同时也送去了张范中学全体师生节日的祝福。

(曹士超)